

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kurosovaya-rabota/332491>

Тип работы: Курсовая работа

Предмет: Государственное регулирование экономики

ВВЕДЕНИЕ

1. СОДЕРЖАНИЕ ДЕНЕЖНО-КРЕДИТНОЙ ПОЛИТИКИ

1.1. Сущность и цели денежно-кредитной политики

1.2. Инструменты денежно-кредитной политики

1.3. Функции Центрального Банка

2. МОНЕТАРНАЯ ПОЛИТИКА БАНКА РОССИИ

2.1. Монетарная политика ЦБ РФ в 90-х годах XX в.

2.2. Современные основы регулирования денежно-кредитной политики ЦБ РФ

3. ПРОТИВОРЕЧИЯ ДЕНЕЖНО-КРЕДИТНОЙ ПОЛИТИКИ

3.1. Денежно-кредитная политика Российского государства: достижения и провалы

3.2. Предложения в области денежно-кредитного регулирования современной российской экономики

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

СПИСОК ИСПОЛЬЗУЕМОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

Актуальность исследования. Одной из самых обсуждаемых тем в настоящее время является проблема адекватной оценки вклада Банка России в тесном сотрудничестве с Министерством финансов как в начало экономического спада, который наблюдается в российской экономике уже более десяти лет, так и в усиление нынешнего коронарного кризиса. При этом ученые, принадлежащие к различным научным школам, иногда высказывают диаметрально противоположные суждения. Так, представители неоклассической школы, признающие главной макроэкономической целью российского государства преодоление инфляции, традиционно высоко оценивают стабилизационный вклад монетарной и финансовой власти. При этом отечественные неолибералы в качестве основного аргумента фактически приводят затухающую к 2020 году динамику роста общего уровня цен, которая традиционно рассматривается как предпосылка для восстановления устойчивого экономического роста на действительно рыночной основе. Действительно, в годы после перехода Банка России к таргетированию инфляции в 2016-2019 годах рост цен значительно замедлился (до исторического минимума в 2,5% в 2017 году), что позволило признать, казалось бы, достаточно успешную антиинфляционную деятельность его руководителей. Однако в период с 2020 по 2021 год в условиях коронарного кризиса ценовая динамика снова начала набирать обороты, что побудило либеральных регуляторов резко изменить тенденцию экономической политики, которую они проводят, гораздо раньше, чем их зарубежные коллеги, и снова сделать ее явно ограничительной.

Ученые давно обсуждают чрезмерную концентрацию банковской системы в руках центральных банков. Вопрос в том, следует ли ограничивать полномочия по восстановлению сообществ или они должны быть такими же широкими, как сегодня.

С одной стороны, Центральный банк Российской Федерации определяется как юридическое лицо, участник гражданско-правовых отношений, полноправный субъект этих отношений и имеет право заключать сделки. С другой стороны, Центральный банк Российской Федерации обладает широкими полномочиями по управлению российской валютной системой. При этом деятельность центра RTO в гражданско-правовых отношениях участников (хозяйствующих субъектов) и их административный контроль осуществляется одновременно.

Также был поднят ряд вопросов, связанных с прокуратурой Государственной Думы РФ. На наш взгляд, законодательная власть по самой своей природе неспособна выполнять такие функции, как управление банковской системой. Правительство активно участвует в разработке и реализации денежно-кредитной политики. Таким образом, делается вывод, что управление денежной системой и принятие решений должны осуществляться руководящим органом автономной кредитной системы. Осуществление власти обычно находится под общим контролем законодательного органа. Также необходимо принять меры по согласованию решений ЦБ и органов управления, поскольку в нарушение денежно-кредитной политики ЦБ меры правительства Российской Федерации могут привести к росту инфляции в зарубежных странах.

Цель исследования – рассмотреть монетарную политику банка России.

Для достижения поставленной цели при написании работы определены следующие задачи:

- рассмотреть содержание денежно-кредитной политики;
- проанализировать монетарную политику Банка России;
- противоречия денежно-кредитной политики РФ;

Объект исследования – денежно-кредитная политика банка России.

Предмет исследования – направления реализации денежно-кредитной политики ЦБ РФ.

1. Федеральный закон «О валютном регулировании и валютном контроле» от 10.12.2003 N 173-ФЗ // "Собрание законодательства РФ", 15.12.2003, N 50, ст. 4859,
2. Авалян, Г. Л., Вешкин, Ю.Г., Международные валютно-кредитные отношения, учеб. пособие. М.: Экономистъ, 2020. – 311 с.
3. Авдокушин Е.Ф. Международные экономические отношения: Учебное пособие. 6 изд. переработ. и доп. – М.: 2021.- 325 с.
4. Аганбегян А., Ершов М. О связи денежно-кредитной и промышленной политики в деятельности банковской системы России//Деньги и кредит. 2019 – № 6. – С. 3-11.
5. Алексеев И.С. Управление внешнеэкономической деятельностью: учеб. пособие / И.С. Алексеев М.: ИТК «Дашков и К», 2020. 256 с.
6. Алимов, В. В. Мировая экономика. М.: КомКнига, 2019. – 160 с.
7. Апокин А., Белоусов Д., Голощапова И., Ипатова И., Солнцев О. О фундаментальных недостатках современной денежно-кредитной политики//Вопросы экономики. 2018. – № 12. – С. 80-100.
8. Афанасьев, М. Модернизация государственных финансов России /М. Афанасьев, И. Кривоногов//Вопросы экономики. 2018. – № 9 –С. 103-111.
9. Базулин Ю. В. Деньги. Кредит. Банки: учебник/Базулин Ю. В. -М.: Проспект, 2019. -848 с.
10. Большакова, С. А. Мировая экономика. М.: КомКнига, 2017. – 231 с.
11. Буценко И.Н. Динамика развития международной торговли товарами / И.Н. Буценко, В.В Бородаева // Экономика и бизнес: теория и практика. 2019. – № 9. – С. 27 - 30.
12. Вардомский, Леонид Борисович Внешнеэкономическая деятельность регионов России: Учеб. пособие/ Вардомский, Леонид Борисович, Е. Е. Скатерщикова; Под общ. ред. В. Г, Глушковой. М.:АРКТИ, 2019. – 420 с.
13. Велиева, Г. А. Валютный курс РФ. М.: Экономистъ, 2015. – 311 с.
14. Глазьев С. Санкции США и политика Банка России: двойной удар по национальной экономике//Вопросы экономики. 2017. – № 9. – С. 13-29.
15. Гусакова, Н. П. Международные валютно-кредитные отношения. М.: ИНФРА-М, 2016. -501 с.
16. Дубинин Р. А. Финансовые отношения. М.: ИНСТЭК, 2020. – 210 с.
17. Емелин, А. В. Основы организации и функционирования системы валютного контроля в РФ. М.: Деньги и кредит, 2020. – 321 с.
18. Звонова Е. А. Международные валютно-кредитные отношения. Учебник и практикум, 2019. – 687 с.
19. Капканщиков С.Г. Еще раз об отрицательной синергии деструктивной политики российских денежных властей / С.Г. Капканщиков // Российский экономический журнал. 2021. – № 5 [Электронный ресурс] режим доступа: <https://doi.org/10.33983/0130-9757-2021-5>
20. Капканщиков, С.Г. Государственное регулирование экономики [Текст] : Учебное пособие. для бакалавров / С. Г. Капканщиков. - 4-е изд., перераб. и доп. - м. : кнорус, 2019. - 528с.
21. Крашенинникова, В. М. Валютное регулирование и валютный контроль. М.: Экономистъ. 2020. – 319 с.
22. Юдина, И.Н. Денежно – кредитная политика на современном этапе: вызовы и ограничения / в сборнике: Двадцать первые апрельские экономические чтения материалы Международной научно-практической конференции. Омский филиал Финансового университета при Правительстве РФ; под редакцией В.В. Карпова, А.И. Ковалева. 2019. С. 94-98.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/kursovaya-rabota/332491>